



Piotrkowskie Wodociągi i Kanalizacja Sp. z o.o.
ul. Przemysłowa 4, 97-300 Piotrków Trybunalski

NIP: 771-28-25-611 REGON: 100752056, Kapitał zakładowy: 15 064 000,00 PLN
www.pwik.piotrkow.pl; sekretariat@pwik.piotrkow.pl; tel./fax (44) 646-15-66
KRS Nr 0000343051 – XX Wydział Krajowego Rejestru Sądowego dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi
Konto: PKO Bank Polski S.A. Nr 03 1440 1257 0000 0000 1084 1402

Telefony całodobowe: (44) 645-16-00; (44) 645-16-01; 603 665 554; BOK - (44) 646-15-67; Zakład Sieci Wodociągowo-Kanalizacyjnej - (44) 645-16-01;
Sekcja Transportu i Diagnostyki Sieci - (44) 645-16-06; Zakład Ujęć Wody - (44) 645-16-15; Zakład Oczyszczalni Ścieków - (44) 645-16-12; Laboratorium - (44) 645-16-13

Oferujemy:

- ✓ usługi sprzętem specjalistycznym (np. czyszczenie kanałów)
- ✓ usługi sprzętem budowlanym
- ✓ usługi projektowania i budowy sieci oraz przyłączy
- ✓ inspekcję przewodów rurowych
- ✓ badania laboratoryjne wody, ścieków i osadów.



INSTYTUT GEODEZYJNO-WODOCIĄGOWY
WODOCIĄGI POLSKIE

Członek IGW



AB 1098

Zakres akredytacji:
www.pca.gov.pl



Członek rzeczywisty
Klubu Pollab
nr 925



Kierownik
Zakładu Sieci Wodociągowo-Kanalizacyjnej

mgr inż. Piotr Wozniak

Piotrków Trybunalski, dnia 26 września 2022 r.

ZNAK SPRAWY: DO.3201-5/2022

**Wszyscy wykonawcy
biorący udział w postępowaniu**

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym - przetarg nieograniczony na: **SUKCESYWNĄ DOSTAWĘ MATERIAŁÓW I ARMATURY WODOCIĄGOWO-KANALIZACYJNEJ DLA POTRZEB PIOTRKOWSKICH WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI SP. Z O.O.**

WYJAŚNIENIE SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Uprzejmie informuję, że zgodnie z §17 Regulaminu udzielania zamówień publicznych w Piotrkowskich Wodociągach i Kanalizacji Sp. z o.o. do Spółki wpłynęło pismo przesłane przez Wykonawcę z prośbą o wyjaśnienie pytań do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający do renowacji magistrali wodociągowej wymaga dostarczenia rury PE100 o parametrach ciśnienia PN10 SDR17 czy PN16 SDR11?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga dostarczenia do renowacji rury PE100 SDR17 PN10 DN430x 25 spełniającej wymagania opisane w SWZ.

Pytanie nr 2

Ze względu na zapewnienie jak najwyższego poziomu bezpieczeństwa pracy rurociągu po renowacji, czy Zamawiający wymaga dostarczenia do każdej partii produkcyjnej rur PE100 dokumentów odbiorowych takich jak świadectwo odbioru 3.1 (wg normy PN EN-10204) zawierającego wyniki badań kontrolnej wyspecyfikowanych w SWZ parametrów? Czy rura PE100 do renowacji winna być zgodna z Krajową Oceną Techniczną ITB?

Odpowiedź: Zamawiający ze względu na konieczność zapewnienia jak najwyższego poziomu bezpieczeństwa pracy rurociągu wymaga dostawy rur PE100 wykonanych z materiału pierwotnego bez dodatku regranulatu. Wszystkie wyroby (rury) objęte dostawami wykonane z materiału klasy PE100. Do każdej partii produkcyjnej rur wymagane jest dostarczenie świadectwa odbioru 3.1 (wg normy PN EN-10204) zawierającego wyniki badań kontrolnej odbiorczej wyspecyfikowanych parametrów w SWZ.

Rura do renowacji winna być zgodna z Krajową Oceną Techniczną ITB.

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Michał Rżanek